
   Zápis z 20. ve ejného zasedání obecního zastupitelstva v Chot ov  dne 14.12.2005 od
18.00 hod. v zasedací místnosti Obecního ú adu.

Oznámení o konání ve ejného zastupitelstva zve ejn no dne 29.11.2005.

Zapisovatelka pí. Drátovníková.

Návrh neusnesení :  p. He manský, p. Rada

Ov itelé zápisu :  p. Pro ek, p. Hrdý

Ve ejné zasedání zahájil starosta obce pan Starý. P ivítal p ítomné a provedl kontrolu
prezence,  7 p ítomno bylo   2 nep ítomno   0   omluveno len  obecního zastupitelstva.
Proto e bylo p ítomno  7 len  obecního zastupitelstva prohlásil starosta zasedání za usná ení
schopné. Po té jmenoval zapisovatelku a byla provedena volby navrhovatel  usnesení a dále
pak v itel  zápisu.  Následovalo hlasování o programu zasedání.

Program:
1. Úvod
2. Zpráva o innosti
3. Zpráva o hospoda ení za období 1. – 11.2005
4. Rozpo tové provizorium na období 1. – 3. 2006
5. Rozpo tová zm na 12/2005
6. Smlouvy uzavírané obcí
7. Vyhlá ky obce
8. Diskuse
9. Záv r

Po p ednesení programu se starosta dotázal zda chce n kdo doplnit  nebo zm nit program.
Nikdo necht l a proto dal starosta hlasovat :

Pro:                7                     Proti:                   0                    Zdr elo se hlasování:        0

Po provedeném úvodu bylo pokra ováno dal ím bodem jednání a to zprávou o innosti.

Zpráva o innosti:
          Zprávu o innosti p ednesl pan starosta a ta se týkala t chto zále itostí:

          V úvodu zprávy pod koval pan starosta v em len m obecního zastupitelstva a v em
ob an m za innost v uplynulém roce zejména za pomoc p i zaji ování akcí a to jak
investi ních ale i kulturních. Kdy n kte í  ve svém volném ase p ipravili a zaji ovali
kulturní vy ití pro své spoluob any. Po pod kování starosta pokra oval ji  konkrétními
zále itostmi:
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•  Investi ní akcí a to Chodníky a VO I. etapa tato akce byla zahájena ji  v minulém

roce a dokon ena v íjnu leto ního roku. V sou asné dob  je podán návrh na vydání
kolauda ního rozhodnutí. Akci provázely problémy a to zejména s pln ním ze strany
dodavatele tak i v cným pln ním. Problémy byly eny a bylo jimi seznamováno i
zastupitelstvo na minulých zasedáních. Konkrétní problémy se poda ilo vy it tak i

izp sobením finan ní pln ní uplat ováním víceprací a na druhé stran  neú továním
mén prací. Byla dodr eno smluvní ujednání s dodavatelem. Celkové smluvní závazek
s f. N+N byl  2.873.318,- K  . Skute né pln ní bylo 2.286.340,-. Z stává pozastávka
98.883,-, která bude rozpu na podle smluvních podmínek.                  .

• Dal í akci kterou se poda ilo p ipravit v krátkém termínu je erpací stanice odpadních
vod od Ústavu do st edu obce v etn  p ilo ení  gravita ní kanalizace. Gravita ní
kanalizace je provád na v p edstihu jako výstavba in enýrských sítí pro

ipravovanou výstavbu  nových rodinných domk  jak v lokalit  u Ústavu tak i dal í
ipravované lokalit  k B an m. Tato akce bude realizována sdru ení finan ních

prost edk  s Centrem sociální pomoci  Litom ice p.o. Ústeckého kraje. V trase
pokládky kanalizace  rostou o áky, které je nutno pokácet aby nedo lo k zmen ení
prostoru pro výstavu dal ích in enýrských sítí.

• íprava ploch pro bytovou výstavbu byla zahájena tím, e byly p ipraveny dv
parcely v dolní ásti obce na kterých zahájili výstavbu Me kovi a Holubovi.
V sousedství jsou p ipraveny dal í dv   parcely u kterých se p ipravuje prodej. Dále
byla p ipravena ást lokality u Ústavu soc. pé e kde se rovn  za ínají postupn
realizovat p evody a za íná se i s p ípravou in enýrských sítí jak ji  bylo zmín no
v minulém bod . Nej erstv ji je zapo ato s p ípravou lokality k B an m byly
vyhotoveny geometrické plány prvních p ti parcel a po zákoné procedu e nutné p ed
prodejem je i zde zahájena p íprava. Bude v ak nutné v p tím roce zahájit p ípravu
in enýrských sítí a proto byl objednán vý kopis a polohopis  celé lokalit, který bude
podkladem  pro vpracování projekt  in enýrských sítí.

• Dokon ena byla práce na zm na . 2 územn  plánovací dokumentace obce a to fáze
konceptu. V nejbli í dob  bude vyv ena vyhlá ka o projednání. Koncept je i

edlo en na ve ejném zasedání a starosta také provedl zhodnocení p vodního zadání
a vypracování konceptu. Návrh byl konzultován s orgánem územního plánování pí.
Dobiá ovou a za ochranu ZPF  ing. Vosla ovou z Krajského ú adu v Ústí nad Labem.
Po projednání bude vypracován návrh zadání. V sou asné dob  probíhá i vyjad ování
ke konceptu územního plánu VÚSC Ústeckého kraje jak je i vystaveno na ú ední
desce OÚ. Obec podá p ipomínky ke konceptu a to zejména k zále itostem dotýkající
se na í obce.

• Finan ní výbor rozhodlo o nutnosti zajistit dokon ení chodníku od zastávky hromadné
dopravy sm rem k Obecnímu ú adu kolem pýcharu proto bylo provedeno dle
projektu provedeno statické zaji ní rohu pýcharu následn  odbourání a omítnutí. Po

chto p ípravných práce bude provedeno zpevn ní krajnice v i 1,5 m  dla bou
zp sobem výstavby chodníku. Dal ím d vodem pro  bylo p istoupeno k práci a  te
byla nutnost po kat na výstavbu výtla ného potrubí od Ústavu z erpací stanice.
V opa ném p ípad  by byla velká pravd podobnost po kození díla. V sou asnosti
probíhá pokládka dla by a dá se o ekávat dokon ení je  v leto ním roce. Proto i
nutnost provedení rozpo tového opat ení nebo  se ji  v leto ním roce nep edpokládalo
dokon ení.

• Zastupitelé a finan ní výbor se zabýval vyhlá enou sout í Pozemkovým fondem R.
Vyhlá ená sout  se týkala dvou objekt  nacházejících se na katastru obce a to p.1 na
stavební parcele . 1/1 a p. 143 na stavební parcele . ½ a 1/3 . Na základ  rozhodnutí
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finan ního výboru se obec, v zastoupení starosty zú astnila dvou kol vyhlá ených
Pozemkovým fondem. V obou kolech cena navrhovaná Pozemkovým fondem byla vy í
ne  m l starosta obce od finan ního výboru pov ení nabídnout. Cena neodpovídala
skute nému stavu s p ihlédnutím na nutné investice do zaji ní staveb. Pravd podobn  se
v p tím roce bude konat dal í kolo ve ejné sout e a bude-li p ijatelná cena obec p jde
do této sout e. Sout e se zú astnili i dal í zájemci, ale i pro n  byla navrhovaná cena
nep ijatelná.
• Na základ  spolupráce s Farností v Libochovicích byla provedena rekonstrukce zdi

bitova kolem kostel. Touto  opravou do lo k celkovému zlep ení vzhledu st edu
obce. Pro celkové zlep ení pohledu st edu obce je nutné dokon ení opravy omítek
kostela na západní st . V e je zále itostí finan ních prost edk  a tak se je  uvidí.

• Na základ  po adavku TJ Sokol Chot ov byla vybudována p ípojka vodovodu ke
kabinám. Její uvedení do provozu zále í v sou asnosti na uzav ení smlouvy na  provoz
a úhradu náklad  za dodávku vody. Náklady za vodu nebudou malé to je nutno si
uv domit. Co se tý e zále itosti p ípojky NN je proveden p ekop vozovky polo eny
chráni ky a ekalo se na  dokon ení pokládky vodovodní p ípojky. Bude-li p íznivé
po así bude jednáno o dokon ení t chto prací.

• Zapo etí p ípravy výstavby posezení u vodní nádr e a to objednáním zpracování
provád cí dokumentace. K tomu bude pokáceno 10 ks dub  v Hájku na výrobu trám .

• Podal zprávu dal ím jednání s f. Eurotel o zlep ení signálu v obci. Pokud nedojde ke
zlep ení zbude bohu el klient m spole nosti jen to, e p ejdou k jiném poskytovateli
slu eb. Budu nucen oslovit jinou spole nost zda bude mít zájem o zákazníky.

• Podání ádosti dotace na opravu pomníku padlým ve st edu obce, na h bitov  a
pam tní desku na nádra í.

• Podal zprávu o výsledku jednání s f. S P a.s.  o p íprav  roz ení plynovodní sít  do
lokality za ústavem. S P a.s. odkoupí do konce roku 2006 rozvody za cenu  190.000,-

. Proto nutno zahájit p ípravu. Objednat zam ení lokality a zajistit projektovou
ípravu in enýrských sítí.

• Obec byla kontaktována starostou obce Brozany n.O. o mo né výstav  sjezdu
z dálnice. Cihlá ská firma byla iniciátorem a proto bude nutno zahájit s firmou jednání
za ú elem pln ní podmínek ze strany obce pro mo nou t bu a výstavbu.

• Zve ejn ní konceptu územního plánu VÚSC  Ústeckého kraje. Nutno podat
ipomínky. K v cem dotýkajícím  se na í obce.

• Informace o prob hlých kontrolách u obce a Obecního ú adu. Na úseku vidimace,
evidence obyvatel, kontroly hospoda ení.

• Na Obecním ú ad   nebo-li  kole byly provedeny nezbytné oprav venkovních omítek
do lo tím ke zlep ení zhledu. Za peníze které nevy erpala Mate ská kola byly
provedeny nát ry dve í ale také radiátor  ( ty nebyly nat eny od doby uvedení M  do
provozu ).

Hospoda ení obce za období 1. – 11. 2005:

V tomto bod  programu pan starosta seznámil p ítomné s p íjmy a výdaji obce za toto období
procentuelním pln ním a p edlo il k nahlídnutí hospoda ení ( FIN)  a z statkem finan ních
prost edk  na bankovních ú tech.  P ílohou zápisu je FIN.  S ohledem na pln ní a nutné
výdaje  ji  popsané v minulém bylo p istoupeno k  projednání rozpo tové zm ny. Na ú tech
ke dni konání zasedání bylo t.ú.  418.528,34 K ,    b.ú.   278.923,73 K .
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Rozpo tové provizorium na období 1. – 3.2006:

V tomto bod  zasedání byla projednáno rozpo tové provizorium na období 1. -3.2006 s
ohledem na to, e není znám z statek finan ních prost edk  za rok 2005 bylo by sestavení
rozpo tu na rok 2006 spí e odhadem a ne dokladem podle kterého je mo no hospoda it, proto
bylo p istoupeno k rozpo tovému provizoriu. Návrh byl projednán finan ním výborem a
následn  sou asn  vyv en na Ú ední desce OÚ p ed dne ním projednáváním. Pan starosta
seznámil p ítomné s plánovanými p íjmy tak i s výdaji. Provizorium je sestaveno tak, aby na
základ  vý e p íjm  byly zaji ovány nezbytné výdaje za chod obce, ale je po ítáno i s výdaji
na p ípravu akcí pro rok 2006, tak i pln ní dal ích finan ních závazk  jako je p ísp vek na
plynofikaci RD, zaji ování likvidace odpadu a podobn . Rozpo et bude p ipraven hned jak
budou známy p íjmy o ekávané v roce 2006. Dotkne se v ech obcí jak zm na daní a to se
samoz ejm  promítne do na eho rozpo tu tak i mo né získání dotací budou-li vypsány
dota ní tituly, kdy  dochází k omezování mo ných jiných zdroj  p íjmu a naproti tomu

ená ení krytí výdaj  na ob any.

Rozpo tové opat ení – zm na 12/2005 :

Pan starosta p enesl návrh  rozpo tové  zm ny. Na samém záv ru roku je nutno dokon it nebo
realizovat n které akce a to zejména zpevn ní plochy podél komunikace od zastávky
hromadné dopravy k OÚ, dokon it koncept Zm ny . 2 ÚPD a po hospoda ení 11/2005
upravit p íjmy a výdaje do souladu dle pravidel a je p ílohou zápisu.

Smlouvy uzavírané obcí:

• Na základ  ÚPD obce bylo p istoupeno k p íprav  dal í lokality pro p ípravu výstavby
RD.   Proto obecní zastupitelstvo p istoupilo k rozhodnutí o zám ru prodat parcelu .
705/5  tak, e bude vyhotoven GP rozd lující tuto parcelu na jednotlivé parcely pro
výstavbu a dále pak ást parcely bude ponecháno ve vlastnictví obce, kdy vznikne
ve ejné prostranství zejména k umíst ní in enýrských sítí. Schéma rozd lení parcely

edlo ila Stavební komise.
• Na základ  podaných ádostí o pronájem strá nice finan ní výbor projednal mo nost a

po posouzení    nedoporu uje v souvislosti s podanými ádostmi pronajmout.
• Dodatek . 2 k nájemní smlouv  s ZS Slatina
• Mandátní smlouva s f. Investservis s.r.o. na zaji ní st. povolení na SOV 2  a

kanaliza ní výtlak v etn  gravita ní kanalizace .

  Vyhlá ky obce :

V tomto bod  zasedání byla projednána obecn  závazná vyhlá ka obce týkající se
poplatku za systém a likvidaci komunálního odpadu. Dosavadní stav a to lístkový byl ob any
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obce zneu íván v tom sm ru, e odpad byl likvidován r zným zp sobem zejména pálením
v sudech nebo odkládán kam nepat í. Tento stav po upozorn ní kontrolními orgány bylo
nutno zm nit a uvést do souladu s zákonem o odpadech jinak hrozil postih obci. Navr ená
obecn  závazná vyhlá ka i kdy  se zdá e postihne ob any je dokázáno, e opak je pravdou.
Ob ané kte í likvidovali odpad zákonným zp sobem tzn., e pravideln  odebírali lístky budou
na tom bu  stejn  nebo i budou platit mén . Pro ty kte í tak nekonali se to bohu el dotkne
zna . Budou-li ob ané k sob  tolerantní a nebudou zneu ívat i ten to systém je vypo teno,
e se náklady budou sni ovat a tím i poplatek.  Uva uje se i s tím, e ti ob ané kte í  pou ívají

k vytáp ní svých dom  plyn budou platit poplatek podstatn  ni í. Je to logická nebo  nemají
odpad z kotl  na tuhá paliva a dá se uva ovat i o jiných mo ných výhodách, které budou mít
ve svém d sledku t íd ní a tím sni ování mno ství net íd ného komunálního odpadu. Poté
byl p ednesen návrh Obecn  závazné vyhlá ky . 2/2005 . Z stává v platnosti obecn  závazná
vyhlá ka týkající se systému. Má být v dohledné dob  p ipravena novela.

Diskuze:

1. pí. Voláková – vznesla dotaz kdy budou v dolní ásti obce chodníky.
Starosta odpov l, e za átkem roku 2006 se zapo ne s chodníky od parkovi  u
hospody po Návsi sm rem k dolní ásti obce.

2. pí. Lainová – vznesla  dotaz k ásti chodníku mezi farou a domem pana Mar íka zda
bude p ípadn  vyasfaltován?
Starosta odpov l, e a  se bude d lat spojka za Ústav bude vyasfaltován. P vodní

ení  zámkovou dla bou   bylo zm no na asfaltové provedení s  p ihlédnuto na
zatí ení  p ejí jícími traktory. Realizace by byla v dob  výstavby komunikace k RD.
To se týká i vjezdu na faru.

3. p. Weiss za TJ Sokol Chot ov – vznesl dotaz zda by bylo mo no poskytnout finance
islíbené rozpo tem obce na rok 2005 ve vý i 10.000,- K .

Starosta odpov l, e se poradí s finan ním výborem.

Po ukon ení diskuze dal pan starosta p ednést návrh na usnesení z dne ního zasedání. Návrh
ednesl p. He manský . Pan starosta dal v dy hlasovat o jednotlivých bodech usnesení.

Záv r: V záv ru pan starosta pod koval p ítomným za ú ast, pozval ob any na Váno ní
výstavu Betlém  a Váno ní koncert, P lno ní m i Silvestrovský p ípitek na Návsi  a  pop ál

íjemné pro ití svátk  Váno ních a do Nového roku 2006 hodn  pracovních i osobních
úsp ch. Vyzval p ítomné aby je  p i konzumaci podávaného poho ní diskutovali mimo
program  zasedání.

V Chot ov dne 17.12.2005
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Usnesení z 20.ve ejného zasedání obecního zastupitelstva v Chot ov  konaném dne
14.12.2005 od 18.00 hod. v zasedací místnosti OÚ.

Obecní zastupitelstvo v Chot ov na svém 20. ve ejném zasedání projednalo a :

1. Schvaluje zprávu o innosti

Pro:            7                        Proti:        0                                Zdr elo se hl.: 0

2. Schvaluje zprávu o hospoda ení za období  1. -  11.2005

Pro:           7                        Proti:           0                               Zdr elo se hl.: 0

3. Schvaluje rozpo tovou zm nu 12/2005

Pro:           7                        Proti:          0                               Zdr elo se hl.: 0

4. Schvaluje rozpo tové provizorium na období  1. – 3.2006

Pro:           7                        Proti:           0                              Zdr elo se hl.: 0

5. Rozhodlo o zám ru prodeje  KN p. . 705/5.

Pro:           7                         Proti:          0                              Zdr elo se hl.: 0

6. Rozhodlo o uzav ení dodatku . 2 k nájemní smlouv  s f. ZS Slatina

Pro:           7                         Proti:            0                            Zdr elo se hl.:  0

7. Rozhodlo o uzav ení mandátní smlouvy s f. Investservis s.r.o. na zaji ní stavební
povolení na akci SOV 2 a kanaliza ního výtlaku v etn  gravita ní kanalizace.

Pro:            7                       Proti:             0                           Zdr elo se hl.:  0

8. Rozhodlo   na základ  podaných ádostí o pronájem strá nice a to:
               a) ádost pana R ky

Pro:            2                     Proti:               5                      Zdr elo se hl.: 0
    b) ádost pana Mar íka
Pro:            2                     Proti:               5                     Zdr elo se hl.:  0

9. Schvaluje  obecn  závaznou vyhlá ku . 2/2005.

Pro:             3                      Proti:               2                      Zdr elo se hl.:  2

10. Ukládá je  jednou oslovit písemn  Eurotel . Nebude-li dosa eno úsp chu ukládá
oslovit jiného poskytovatele slu eb.

Z:              starosta                                            T:         06/2006

Pro:              7                     Proti:               0                     Zdr elo se hl.: 0
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11. Rozhodlo podat p ipomínky  ke konceptu územního plánu VÚSC Ústeckého kraje.

Z:             starosta                                            T:       01/2006

Pro:                7                  Proti:              0                       Zdr elo se hl.:  0

12. Rozhodlo o dopln ní kritérií urbanistické koncepce rozvojových ploch B 4  a B 15
obce Chot ov pro výstavbu rodinných dom :

• Minimální odstup dom  z ulice od hranice stavebního pozemku bude 5 m
• Minimální vzdálenost mezi domy bude 10 m, po dohod  se stavebním ú adem

lze sní it na 7  m
• Domy budou p ízemní nebo s vyu itím podkroví, maximální vý ka h ebene

st echy bude do + 8 m
• St echy sedlové, p ípadn  polovalbové, títy budou sm ovat ke komunikaci
• Sou ástí RD bude gará  pop . odstavná plcha pro 2 automobily

              Pro:             7                   Proti:               0                  Zdr elo se hl.:   0
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